



А.И. Бастрыкин затребовал доклад о ходе проверки по факту получения травм 10-летним мальчиком в Санкт-Петербурге в результате наезда электросамоката



В СМИ сообщается, что 10-летний мальчик получил травмы в результате наезда на него электросамоката в Невском районе Санкт-Петербурга. Инцидент произошел у дома, где проживает ребенок. В настоящий момент мальчик находится в медицинском учреждении, угрозы его жизни нет.

Председатель Следственного комитета поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

31 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813954>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
